
Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely szakmai beszámolója 

 

1) Betű és Lélek III. című konferencia (2023. május 11.)  

„A betű eszköz, a Lélek cél, s e kettő sosem felcserélhető” – beszámoló a III. Betű és Lélek 

konferenciáról. 

 

Harmadik alkalommal került megrendezésre, a Kálvin János Keresztény Szociális 

Kutatóműhely és a Keresztény Jogakadémia közös szervezésében a Betű és Lélek konferencia. 

Az a tudatos szembeállítás, amely a Biblia igéjében is megjelenik, és amely a jogászi hivatást 

is alapvetően jellemzi már a köszöntők során is markánsan megjelent. Korunk jellemzője az a 

paragrafushalom, amely a jogászok számára eszköz kell legyen munkájuk gyakorlása során, de 

mindig azzal a kitekintéssel, hogy keresztyénként a Szentlélek szolgálatában állnak, és túl 

tudnak látni a betűk erdején, keresztül a józan ész tisztásán, el egészen az Istentől rendelt 

küldetésig.  

 

Az elhangzott előadásokból konferenciakötet került összeállításra, amelynek révén a 

felvillantott témák bővebb kifejtésére is lehetőség volt.  

 

A konferencia Meghívója és a Galéria elérhető: 

https://ajk.kre.hu/images/doc2023/kepek/meghivo_betueslelek.pdf 

 

2) Előadássorozat a Kecskeméti Sion Nyugdíjasházban (2023. október 19.) 

A Károli Egyetem kecskeméti képzéseinek helyszínén, az Idősek Hete Program részeként kerül 

megrendezésre a Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely programja. 

Időpont: 2023. október 19. (csütörtök) 14:00–15:40 

Helyszín: Kecskeméti Református Egyházközség Sion Nyugdíjasháza (6000 Kecskemét, 

Szarvas u. 3.). 
 
A konferencia Meghívója az alábbi linken érhető el: https://ajk.kre.hu/index.php/2161-

eloadas-a-kalvin-muhely-kereteben-kecskemeten.html 

Képek: 
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3) Szakmai konferencia Kecskeméten az Egészségügyi és Szociális Intézmények 

Igazgatóságán (2024. január 24). 

Szakmai konferenciát rendezett Kecskeméten a Károli Gáspár Református Egyetem Kálvin 

János Keresztyén Szociális Kutatóműhelye. Az eseménynek az Egészségügyi és Szociális 

Intézmények Igazgatóságának Piaristák tere 7. szám alatt található oktatási terme adott otthont. 

 

A szép számban megjelent érdeklődők először Varga Nándor református lelkész igei 

köszöntőjét hallhatták. Ezt követően került sor azokra a szakmai - tudományos előadásokra, 

amelyek során áttekintésre kerültek az időskori jogi problémák, a kecskeméti innovatív 

társadalompolitikai megoldások, a kommunikáció és a közösségi média szerepe az 

egészségügyi és szociális ágazat vonatkozásában, a hazai gyermekvédelem aktuális kérdései és 

a szociális ellátórendszerek előtt álló XXI. századi kihívások is. 

 

A konferencia meghívója elérhető: https://ajk.kre.hu/index.php/2231-meghivo-a-kalvin-

kutatomuhely-kereteben-megrendezesre-kerulo-eloadasra.html 

 

Az eseményről beszámolt több helyi hírportál is: 
Kecskemét Online - Szakmai konferenciát rendezett Kecskeméten a Károli Gáspár Református 
Egyetem (keol.hu) 
https://hiros.hu/szakmai-konferenciat-rendezett-kecskemeten-a-karoli-egyetem-kalvin-janos-
keresztyen-szocialis-kutatomuhelye/ 

 

Képek: 

 

 
 

 

Budapest, 2024. február 5. 

 

 

 

 

      Prof. Dr. Homicskó Árpád Olivér 

        Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhely vezetője 
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